

想免费转账 就来找中行

开学在即,不少大学新生选择通过网银等渠道进行转账。据了解,目前银行跨行转账支付费率最高收取50元,但也有银行推出的网银跨行转账免费,巧用这些渠道,不仅能省却路途奔波之苦,还可以节省下来不少的费用。在省钱的同时,你还可以参加挑战由中行发起的挑战“你是我的小苹果”达人赛,最高可赢取3000元奖金。

■ 记者 邹传科

四种方式 手续全免

据了解,8月1日至10月31日,中行推出了个人客户电子渠道境内人民币转账汇款全免费的优惠活动。活动期间,凡通过中行个人网银、手机银行、家居银行和电话银行进行境内人民币转账汇款(含中行内转账、国内跨行汇款)的客户,手续费全免。

作为国内第一批推出网上银行商业银行,中国银行提供全面而丰富的个人网银功能,包括账户查询、转账汇款、定期存款、自助缴费、结售汇、信用卡、电子支付、跨行现金管理、贷款管理、养老金查询以及外汇、纸黄金、基金、证券期货、记账式国债、理财产品、贵金属代理等投资服务。此外,为网银贵宾版客户提供营销信息、行业动态、专业分析报告等金融资讯服务。

网上银行 方便快捷

而开通中行个人网银也非常便捷。使用网上银行的全部功能,您需携带本人有效身份证件以及借记卡/信用卡/存折等任意一种到中行营业网点申请开通网银理财版。您也可进行在线预约申请开通该行借记卡、网银和手机银行,完成在线申请提交后,您可携带相关身份证件及注册网银的银行卡/折到银行柜台办理开通服务,省去柜台填写

申请表的手续。中银理财、财富管理和私人银行客户可申请开通贵宾版,享受更优惠的网银服务价格、更高的交易限额以及专属金融资讯服务。

如您需要将您本人的其它中行存折、借记卡、信用卡关联到网银中,请您同时携带。理财版和贵宾版客户也可登录网银,在线自助关联本人名下已开通电话银行的账户。

达人比赛 欢乐校园

安徽中行2014“你是我的小苹果”校园达人游戏大赛等你来“战”。

一曲朗朗上口的《小苹果》,给今夏平添了不少欢乐。9月将至,中行为迎开学季,以“你是我的小苹果”为主题,打造了一场校园达人游戏大赛,让省内高校学子们既能够参与游戏互动,又可以领走千元奖学金。这样一场别开生面的全新活动,必将在高校之间获得较高人气。同时,中行也将继续践行一贯的优质服务。

9月1日起至11月30日,安徽中行将在省内范围内开展“e动校园 共创精彩”——“你是我的小苹果”校园达人游戏大赛活动。凡是省内高校学子,开通中行借记卡或手机银行理财版,关注“中国银行安徽分行”微信,点击“高校活动”参与活动,支付0.01元验证身份后,即可参与“你是我的小苹果”校园达人游戏大赛,冲积分赢3000元奖学金,支付的报名费用将在支付的下周退还到学生的支付账户。

阅读延伸 挑战达人赛 赢取3000元

据介绍,本次大赛的最高奖项为3000元奖学金。具体规则如下:

活动期间,中行活动合作高校学生在网点或中行移动业务终端开通中行网银和手机银行后,即可获得活动参与资格。高校学生进入中国银行安徽分行微信平台,点击“高校活动”菜单,支付0.01元(通过手机wap支付0.01元可获4次抽奖机会,通过借记卡快捷支付0.01元可获2次抽奖机会)并注册身份后即可开始参与“你是我的小苹果”校园游戏达人赛。

单局游戏积分达到50分,即可获得开宝箱抽奖机会1次,最高可以抽奖6次,奖品分别为:3000元、1000元、500元奖学金、200元京东卡及50元、30元、10元话费。

“流量更丰满 价格更骨感”



+100%



-50%

中国移动4G资费全面下调

老客户加量不加价:美美把自己用了很久的88元全球通上网套餐升级成4G飞享套餐,流量从原来的300M免费增加到700M,别提多开心啦!中国移动全球通上网套餐、商旅套餐全面升级为“4G飞享套餐”、“4G商旅套餐”,月费不变,语音不变,流量增加2倍以上。

4G套餐价格更便宜:小王一直认为4G很贵,用了以后才发现很便宜!流量包30元就500M了,4G飞享套餐最低才58元,超出套餐流量只有0.29元/M,流量资费平均降低50%,移动4G真实惠。

套餐自由组合

多人多终端共享

流量智能提醒

资费流量双封顶

和4G心互联



安徽移动 网上营业厅微信



www.10086.cn 热线:10086